

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Четверых россиян посадили «за сумки» |

Автор: Иван Холмский, [Женева](#), 29.04.2010.



Улица Роны начинается, продолжается и заканчивается бутиками (© TdG)
Туристы подозреваются в серии краж в дорогих бутиках.

От коллеги из Трибюн де Женев мы узнали, что две пары туристов из России, молодые люди и девушки в возрасте от 20 до 30 лет, были задержаны женевской полицией по подозрению в воровстве вещей люксовых брендов в гостеприимной европейской столице роскоши на берегу озера. Приезжие остановились в одном из отелей в центре Женевы.

История началась с того, что одну из девушек захватили «на горячем» в магазине на центральной женевской улице, коммерческой артерии города рю дю Рон - или улице Роны - где она пыталась похитить куртку стоимостью 37 000 франков. Сотрудники магазина вызвали на место полицейских, которые допросили невезучую воровку, узнав, где она живет. Та привела их в отель, где она делила номер со своим спутником, а также друзьями, девушкой 23 лет и 27-летним молодым человеком. На месте полицейские обнаружили вещи марок Dior и Fendi, которые уже ранее были заявлены как похищенные из магазинов на рю дю Рон. Сумка стоимостью 20 000 франков и куртка в 30 000 франков, а также «другие вещи, в том числе этикетки от брендовых марок, были найдены в чемодане», - говорится в полицейском рапорте.

Неизвестно, делали ли туристы фотографии на память о Женеве, но скорее всего, несколько видео от их пребывания тут осталось. Записи камер видеонаблюдения магазинов изучают сегодня следователи во главе с судьей Жандин Потенца. Сразу несколько женевских бутиков обратились в полицию с заявлениями о кражах, произошедших в период отдыха задержанных туристов. Как нам стало известно, трое из них также побывали здесь в марте.

Одна из задержанных на родине работает администратором в салоне красоты, ее спутник назывался менеджером, другой молодой человек работает на железной дороге.

Что именно они украдли в Женеве, а главное – не входят ли молодые люди в организованную преступную группировку (такой вопрос швейцарское правосудие первым делом ставит, когда речь идет о выходцах с постсоветского пространства) – покажет следствие.

Так как женевские правоохранительные органы боятся выпускать туристов под залог из-за риска побега, они уже две недели находятся в камере предварительного заключения в тюрьме Шам-Доллон и пробудут там в течение всего следственного процесса.

[Россия](#)

[российско-швейцарские отношения](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/chetveryh-rossiyan-posadili-za-sumki>